

В Бурятии по материалам проверки природоохранной прокуратуры возбуждено уголовное дело о незаконном предпринимательстве

Западно-Байкальская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства при реализации национального проекта «Экология».

В ходе надзорных мероприятий установлено, что работы по ликвидации свалки в с. Талое Тункинского района выполнялись хозяйствующим субъектом в отсутствие лицензии. В результате незаконной предпринимательской деятельности по транспортировке отходов получен доход на сумму более 4 млн рублей.

Прокуратура направила материалы проверки в органы предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании. По результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство).

По результатам проверки Западно-Байкальской межрайонной природоохранной прокуратуры глава Ушаковского муниципального образования привлечен к ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан

Прокурорской проверкой установлено, что администрацией Ушаковского муниципального образования не обеспечено всестороннее рассмотрение доводов обращения гражданина о складировании строительных отходов на земельном участке.

Должностными лицами администрации по результатам рассмотрения обращения меры к ликвидации несанкционированной свалки не приняты.

По постановлению природоохранного прокурора должностное лицо привлечено судом к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ в виде штрафа.

Постановление суда вступило в законную силу.

Фактическое устранение нарушений находится под контролем природоохранной прокуратуры.

Западно-Байкальской межрайонной природоохранной прокуратурой пресечена добыча краснокнижной популяции северного оленя

Проведенной природоохранной прокуратурой проверкой установлено, что на территории Иркутской области в 2022 году незаконно утверждены лимиты на добывчу дикого северного оленя в местах обитания краснокнижной ангарской популяции в Чунском, Нижнеилимском, Усть-Удинском районах области.

В результате принятых природоохранным прокурором мер реагирования незаконная добывча дикого северного оленя в трёх районах Иркутской области пресечена.

По требованию Западно-Байкальской межрайонной природоохранной прокуратуры будет обеспечена безопасность газовых скважин в Осинском районе Иркутской области

Западно-Байкальской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка по факту негативного влияния экологически опасных скважин на компоненты окружающей среды.

Проверкой установлено, что несколько скважин на территории Осинского муниципального района Иркутской области находятся в аварийном состоянии.

В целях недопущения возникновения возгораний, устранения угрозы чрезвычайной ситуации техногенного характера природоохранный прокурор обратился в суд с требованиями обеспечить безопасность и герметичность буровых скважин к организации, осуществляющей разведку и добычу углеводородного сырья в пределах лицензионного участка, на котором расположены указанные скважины.

Тушинским районным судом г. Москвы требования прокурора удовлетворены в полном объёме.

Исполнение решения суда находится под контролем природоохранной прокуратуры.